

НЕДЕЛЯ РУССКОГО ЯЗЫКА



С 13 по 22 ноября 2014 года, согласно плану работы школьного методического объединения учителей русского языка и литературы, проведена Неделя русского языка с целью привития интереса учащихся к искусству слова через внеклассную и урочную деятельность. Девиз Недели русского языка и литературы *«Мы любим литературу и изучаем великий русский язык»*.



Каждый день предметной недели был наполнен увлекательными мероприятиями. Учителями-предметниками были проведены викторина, конкурсы, КВН, игра, блиц-опрос, ориентированные на максимальное раскрытие творческих и интеллектуальных возможностей каждого ученика; уроки литературы, посвященные

200-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова.

В период Недели русского языка и литературы были охвачены учащиеся 5 – 11 классов школы. Все мероприятия проведены на высоком методическом уровне. Цели и задачи, поставленные педагогами, полностью реализованы и выполнены. Учителя-филологи сумели вовлечь учащихся в познавательную и творческую деятельность. За такой ко-



ДЕНЬ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

2



20 ноября в школе прошли мероприятия в рамках Единого дня правовой помощи детям.

В 1-4 классах прошел КВН «Ты и твои права», в 5-х классах урок-викторина «Конвенция о правах ребенка», в 6-х классах урок-презентация «Всемирный день прав ребёнка», в 7-х классах викторина «Что ты знаешь о паспорте?», в 8-х классах деловая игра «Закон и порядок», в 9-х классах брейн-ринг «Мы и право», в 10-11 классах диспут «Что ты знаешь о своих правах?»



ДЕНЬ МАТЕРИ во 2-А классе

3



Мы рады, что совсем недавно, в конце осени, в календаре появился замечательный праздник – День Матери. И у нас появился еще один повод сказать мамам свои искренние и теплые слова. 28 ноября 2014 г. во 2 «А» классе (учитель Зинаида Ивановна Лях) прошел праздник мам. Используя волшебный цветок и оторвав от него лепесток, каждая мама проводила конкурс не только с детьми, но и с мамами.



МИ.



САМАЯ ЛУЧШАЯ МАМА 5-А КЛАССА

4



Добрый и веселый праздник для любимым мамочек прошел в 5-а классе 28 ноября. Подготовила и провела его классный руководитель Матчанова Екатерина Александровна, а помогли ей в этом ученики 5-а класса.

Целый месяц ребята готовились к празднику: своими руками сделали поделки

(корзиночки из мыла) своим мамам, выпустили красочную газету «Наши любимые мамы», сделали медали «Самая лучшая мама», разучили стихи и песни, частушки и сценки, украсили свой класс. И вот этот трогательный праздник наступил.

Мамы вместе с ребятами разделились на 2 команды «Дочки» и «Сыночки».

Команды соревновались



Команды соревновались



в конкурсах «Хозяюшка», «Да!Нет», «Сказочка», «Писатель», «Песни детства», «Расписание», «Чья мама».

А в перерывах между конкурсами ребята дарили мамам песни, стихи и веселые сценки.

На празднике выступили «гости из с.

Кукуево с песней «Ах, мамочка!», хор мальчиков- зайчиков с частушками.

В конце праздника ребята вручили своим мамам медали «Самая лучшая мама», подарили корзиночки, пожелали им здоровья, счастья.



ДЕНЬ ПАМЯТИ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

5



3 декабря 2014 года в 10-00 часов возле памятника Половину К.А., Кнепову П.М. и неизвестному солдату состоялся митинг, посвященный Памяти неизвестных солдат, погибших за свое Отечество. На митинге присутствовали учащиеся 2-9 классов.

Ведущий рассказал собравшимся о том, как связано сегодняшнее мероприятие и памятник неизвестному солдату в нашем селе. Каждый пятый

солдат, погибший во время Великой Отечественной войны до сих пор числится пропавшим в бою. Эти бойцы и командиры Красной Армии так и остались лежать там, где их настигла смерть: в окопах и воронках, в развалинах и даже под открытым небом. Далеко не многим воинам удастся вернуть их имена. Многие из героев так и остаются «Неизвестными солдатами» тех страшных времен. Много Неизвестных солдат осталось и после военных конфликтов последних лет десятилетий: Афганистан, Чечня, Вьетнам, Ангола.

В этом году Россия впервые отметила День неизвестного солдата. Основанием для установления памятной даты именно в этот день стало 3 декабря 1966 года, когда в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой прах Неизвестного солдата был перенесен из братской могилы советских воинов, расположенной на 41-м км Ленинградского шоссе, и торжественно захоронен в Александровском саду у стен Кремля.

Учащиеся Задонской СОШ прочитали стихи о неизвестном солдате.

Закончилось мероприятие минутой молчания и возложением

